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 جابه‌جایی بزرگ بین تهران و تبریز جابه‌جایی بزرگ بین تهران و تبریز
  سرنوشت بیرانوند و حسینی،سرنوشت بیرانوند و حسینی،  در گرو رأی استینافدر گرو رأی استیناف  

مراقب حریم فوتبال باشید
رقابت تیم‌ها برای پیروزی در فصل نقل و انتقالات به اوج خود 
رسیده است. باشگاه‌ها به دنبال آن هستند تیمی در حد توقع 

آنها ببندند. از 
از همین حالا مشخص است چه تیم‌هایی برای قهرمانی مبارزه 
می‌کنند، چه تیم‌هایی برای ماندن خواهند جنگید و چه 

تیم‌هایی برای حضور در میانه جدول نقشه کشیده‌اند.
باشگاه‌ها از همین حالا نقشه راه را می‌دانند و طبیعی است برای 
رسیدن به نقطه مطلوب تلاش کنند، اما نگرانی در این میان، زیر 

پا ماندن اخلاق در گرمای این رقابت فشرده است.
هر باشگاه مدعی در این فصل بین 3 تا 4هزار میلیارد تومان 
هزینه خواهد کرد. وقتی رئیس فدراسیون فوتبال در برنامه 
زنده تلویزیونی افشا می‌کند که قرارداد یک بازیکن در این فصل 
140میلیارد تومان است، نمی‌توان باور کرد هزینه باشگاه‌ها 

عددی در حد هزار میلیارد تومان باشد.
این پول‌ها غالباً از کیسه بیت‌المال خرج می‌شود چون 
تیم‌های خصوصی توان مقابله با تیم‌های متمول را ندارند. حالا 

که این‌گونه است، دست‌کم حرمت‌ها را حفظ کنیم.
 در فوتبال اروپا قانونی وجود دارد به اسم فیرپلی مالی که 
براساس آن باید باشگاه‌ها به اندازه هزینه‌هایشان، درآمد هم 

داشته باشند.
حالا که این پول‌ها را از جیب مردم خرج می‌کنیم و قانون 
فیرپلی مالی هم نداریم، دست‌کم می‌توانیم کاری کنیم که به 
مردم توهین نشود. می‌شود در این بازار رقابت کرد ولی حرمت 
فوتبال و اخاق را هم حفظ کرد. می‌شود دروغ نگفت، برای 
بازیکنان بازار سیاه نساخت، دلال‌ها را چاق نکرد، کمی فوتبال 

و منافعش را دید. می‌شود محترمانه‌تر به فوتبال نگاه کرد.

مصاحبه و خبر سرمقاله

سوژه

دنیامالی: انتظار زیادی از قایقرانی داریم
دومین نشست تخصصی فدراسیون قایقرانی با حضور 
احمد دنیامالی در محل وزارت ورزش و جوانان برگزار شد. 
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در این نشست گفت: 
»پیست اسالوم آزادی باید هرچه سریع‌تر تکمیل شود. 
رشته اسالوم به دلیل هیجانی که دارد علاقه‌مندان زیادی 
را به خود جلب می‌کند و عاوه بر آن دیگر رشته‌های 
قایقرانی نیز می‌توانند از آن استفاده کنند.« دنیامالی 
همچنین ادامه داد: »قطعاً وجود امکانات می‌تواند به 
توسعه هر رشته‌ای کمک کند، ولی آن چیزی که بیشتر 
از امکانات به کار می‌آید دانش فنی است که ما در 
اختیار داریم. انتظار از مجموعه فدراسیون قایقرانی زیاد 
است، چون دانش فنی را در اختیار دارند و می‌توانند با 
استفاده از دانش فنی موفق شوند. یکی از فاکتورهای 
موفقیت در رشته قایقرانی استفاده از هوش مصنوعی 
است که مجموعه فدراسیون قایقرانی باید از این موضوع 
بهره بگیرند. این توانایی را داریم که در رشته قایقرانی 
تعدادی از مدال‌های طلای چین را به دست آوریم، ولی 
باید نقاط ضعف خود را شناسایی و برطرف کنیم. یکی از 
نقاط ضعف ما استفاده از پیست‌های کوتاه است، کاری 
که چین انجام نمی‌دهد. ورزشکاران ما باید باور داشته 
باشند که می‌توانند به مدال طلا برسند چون قباً این 
کار را انجام داده‌ایم.« همچنین در ادامه علیرضا سهرابیان 
رئیس فدراسیون قایقرانی به بیان شرایط تیم‌ها و برگزاری 
اردوهای آماده‌سازی پرداخت: »برنامه‌ریزی‌های لازم را برای 
حضور مقتدر در بازی‌های آسیایی ناگویا انجام داده‌ایم و از 
ظرفیت همه استان‌ها بهره گرفته‌ایم که بتوانیم بهترین 
نفرات را در تیم‌های ملی در اختیار داشته باشیم. درحال 
حاضر افراد استعدادیابی شده توسط هیأت‌های استانی 
را در تهران جمع کرده‌ایم تا بتوانیم از بین این افراد 
بهترین‌ها را انتخاب کنیم و آموزش دهیم. تلاش می‌کنیم 
که شرایط رو به رشد را تا بازی‌های ناگویا حفظ کنیم و 
بهترین نتیجه را به دست آوریم. ما چند مدال را برای 
ناگویا درنظر گرفته‌ایم و برای تحقق آن تاش می‌کنیم.«

خبری از بازنشستگی نیست

مولر به MLS می‌رود
شماره ۲۵ سابق بایرن مونیخ، تازه‌ترین ستاره‌ای می‌شود 
که در خاک امریکا به مسیر فوتبالش ادامه می‌دهد. با 
پایان دوران حضور توماس مولر در بایرن مونیخ، همه 
منتظر برداشته شدن گام بعدی دوران بازی اسطوره‌ 
فوتبال آلمان هستند. به گزارش اسکای آلمان، توماس 
مولر قصد اعام بازنشستگی از دنیای فوتبال ندارد. او 
می‌خواهد راهی لیگ MLS شود. علاقه‌  لس‌آنجلس 
اف‌سی به مولر پابرجاست و یک باشگاه امریکایی دیگر 
نیز به جذب او ابراز علاقه کرده است. انتظار می‌رود که 
اعلام رسمی انتقال مولر به باشگاهی از MLS طی ۷ تا ۱۰ 
روز آینده انجام شود. دوران طلایی حضور توماس مولر در 
جمع مونیخی‌ها به‌عنوان یکی بزرگ‌ترین اسطوره‌های 
این باشگاه، با حذف بایرن مونیخ از جام جهانی باشگاه‌ها 
۲۰۲۵ به پایان رسید. مولر در دوران حضورش در بایرن 
مونیخ موفق به قهرمانی در تمام رقابت‌های باشگاهی 
ممکن شد. او در این مدت در 756 بازی‌ای که برای بایرن 

مونیخ انجام داد، 250 گل زد و 276 پاس گل داد.

همکاری کمیته ملی پارالمپیک و آموزش و پرورش 
استثنایی

راهی برای توسعه دانش‌آموزان
تفاهمنامه همکاری میان کمیته ملی پارالمپیک و سازمان 
آموزش و پرورش استثنایی با هدف توسعه ورزش دانش‌آموزان 
دارای نیازهای ویژه، شناسایی استعدادها و توسعه فکری 
جنبش پارالمپیک به امضا رسید. این تفاهمنامه با اهدافی 
همچون توسعه علمی ورزش در میان دانش‌آموزان استثنایی 
و خانواده‌های آنان، شناسایی و پرورش استعدادهای ورزشی، 
فراهم آوردن زمینه توسعه فکری جنبش پارالمپیک در ایران، 
ارتقای سطح علمی و مهارتی دست‌اندرکاران حوزه آموزش، 
همکاری در برگزاری روز ملی و هفته پارالمپیک )24مهرماه هر 
سال( و اهتمام به توسعه جایزه ملی در جنبش پارالمپیک 
تنظیم و امضا شد. غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک 
در این‌باره گفت: »این تفاهمنامه در راستای بهره‌مندی از 
ظرفیت‌های مشترک و توسعه فعالیت‌های هدفمند در حوزه 
ورزش دانش‌آموزان دارای نیازهای ویژه به امضا رسیده است. 
انتظار می‌رود کارگروه مشترکی که تشکیل خواهد شد، با جدیت 

روند اجرای مفاد تفاهمنامه را پیگیری و ارزیابی کند.«

   تیتر یک/ گاهی یک حکم انضباطی، 
همچون سنگی که در برکه‌ای آرام می‌افتد، 
می‌تواند موجی از تحولات را به راه اندازد. 
بیرانوند،  علیرضا  سرنوشت  بار،  این 
سیدحسین حسینی، دو باشگاه بزرگ 
استقلال و تراکتور و حتی جایگاه شماره 
یک تیم ملی ایران، همگی در گرو رأی 
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال است. 
رأیی که پتانسیل آن را دارد تا بازار نقل و 

انتقالات فوتبال ایران را زیر و رو کند.
 علیرضا بیرانوند که پس از کشمکش‌های 
فراوان از پرسپولیس جدا شد و به تراکتور 
پیوست، حالا در تاش است تا پیش 
از آغاز فصل جدید، با پرداخت مبلغی 

سنگین رضایتنامه‌اش را دریافت کند. او 
به باشگاه تراکتور اعلام کرده حاضر است 
تا ۱۰۰ میلیارد تومان برای فسخ قراردادش 
بپردازد تا راهی استقلال شود. با این وجود، 
محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور 
تاکنون با این پیشنهاد موافقت نکرده و 
اعلام کرده است که تصمیم نهایی در این 
خصوص، پس از اعلام رأی کمیته استیناف 

اتخاذ خواهد شد.
 سناریوهای محتمل حول این پرونده به 

شرح زیر است:
 محرومیت بیش از دو ماه: در صورتی 
که کمیته استیناف، محرومیت علیرضا 
بیرانوند را بیش از دو ماه تشخیص دهد، 

باشگاه تراکتور آماده صدور رضایتنامه برای 
این دروازه‌بان خواهد بود. در این حالت، 
گفته می‌شود تراکتوری‌ها با سیدحسین 
حسینی، دروازه‌بان سابق استقلال به توافق 
اولیه رسیده‌اند و او را به عنوان جانشینی 
مناسب و کم‌دردسر جذب خواهند کرد. 
حسینی نیز منتظر تعیین تکلیف نهایی 
این پرونده است تا در صورت مهیا شدن 
به اردوی تراکتور در  شرایط، مستقیماً 

شود. ملحق  استانبول 
 محرومیت کمتر از دو ماه: اگر کمیته 
استیناف محرومیت بیرانوند را کمتر از دو 
ماه اعام کند، باشگاه تراکتور به هیچ 
وجه حاضر به صدور رضایتنامه نخواهد 

شد. در این صورت، بیرانوند حداقل تا 
پایان فصل آینده در تبریز خواهد ماند، 
حتی اگر هفته‌های ابتدایی فصل را به 

دلیل محرومیت از دست بدهد.
 در این میان، باشگاه استقلال تهران که 
پس از جدایی سیدحسین حسینی، بشدت 
در پی جذب یک دروازه‌بان تراز اول است، 
علیرضا بیرانوند را به عنوان اصلی‌ترین 
گزینه خود در نظر گرفته و پیشنهاد رسمی 
خود را برای جذب این دروازه‌بان آماده 
کرده است. با این حال، سرنوشت این 
انتقال، همانند سایر جوانب این پرونده، 
به رأی کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 

گره خورده است.

علیرضا فغانی، داور بین‌المللی در مورد 
فینال  و  افتتاحیه  دیدار  در  قضاوت 
جام‌جهانی باشگاه‌ها و همچنین شرایط 
پیش آمده برای کشور در جنگ تحمیلی 

۱۲ روزه صحبت کرد.
فغانی در پاسخ به اینکه چه اتفاقی افتاد 
که هم دیدار افتتاحیه و هم دیدار فینال 
را قضاوت کرد، توضیح داد: این مسأله 
به شرایط مختلفی وابسته است. معمولاً 
قضاوت دیدار افتتاحیه را به داوران باتجربه 
می‌دهند که در این تورنمنت بنده انتخاب 
شدم اما به طور مثال اگر تیم چلسی به 
فینال صعود نمی‌کرد، شاید یکی از ۲ تیم 
داوری انگلستانی، عهده‌دار قضاوت دیدار 

فینال مسابقات می‌شدند.«

وی در مورد حواشی به وجود آمده در مورد 
دیدار فینال مسابقات که با حضور رئیس 
جمهور امریکا برگزار شد، تصریح کرد: 
هرچند که بنده با تابعیت استرالیایی 
در این مسابقات قضاوت می‌کردم اما 
در نهایت یک ایرانی بودم که در خاک 
امریکا هم دیدار افتتاحیه و هم دیدار 
فینال را قضاوت کردم. علاقه من به وطنم 
غیرقابل انکار است و بیش از دو سوم 
عمر خود را در ایران زندگی کرده‌ام. من 
در ایران رشد کردم و در ایران به جایگاه 
بالایی دست یافتم. من عاشق کشور و 
مردمم هستم و این مسأله را نمی‌توانم 

انکار کنم.
فغانی با بیان اینکه جنگ ۱۲ روزه را محکوم 

می‌کنم و چه کسی است که دوست دارد 
در کشورش جنگ شود و مردمش زیر 
بمباران باشند، گفت: پدر و مادرم، اقوامم 
و مردم کشورم در ایران زندگی می‌کنند و 
همواره دوست دارم بهترین شرایط برای 
آنها رقم بخورد و در بهترین شرایط زندگی 
کنند. جنگ ۱۲ روزه مصادف شده بود با 
روزهای اولیه کلاس آمادگی ما برای حضور 
در مسابقات و نزدیک ۲۴۰ نفر از کشورهای 
مختلف در این دوره حضور داشتند و هر 
کسی مرا می‌دید سراغ ایران را می‌گرفت 
و جالب است بدانید چند نفری فیلم‌های 
تخریب اسرائیل توسط ایران را به من 
نشان می‌دادند و می‌گفتند توقع نداشتند 
که ایران این‌گونه جواب دهد و تأکید 

می‌کردند که ایران خیلی خوب جواب 
اسرائیل را داده است.

این داور بین‌المللی ادامه داد: بهترین 
خبر برای من اعام آتش بس بود و از 
اینکه دوباره آرامش بر کشور حاکم شد 
بسیار خوشحال بودم. وی با اشاره به 
اینکه در سال ۲۰۱۸ پوتین رئیس جمهور 
روسیه برای اهدای جوایز اقدام کرد و 
سال ۲۰۲۲ نیز امیر قطر برای اهدای 
جوایز حضور یافت، اظهار کرد: در جام 
رئیس جمهور  نیز  باشگاه‌ها  جهانی 
امریکا برای اهدای جوایز حضور یافت 
و بنده نیز طبق پروتکل‌ها اقدام کردم 
و هیچ عکس‌العمل دیگری غیر از این 

نمی‌توانستم نشان دهم.

فغانی: عاشق کشور و مردمم هستم
جنگ 12 روزه را محکوم می‌کنم و آتش بس بهترین خبر برایم بود

مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

روزهای پرالتهاب نقل‌وانتقالات فوتبال 
ایران، نام ریکاردو آلوز، هافبک پرتغالی 
تراکتور را بیش از پیش بر سر زبان‌ها 
انداخته است. اما این بار نه فقط 
عملکرد درخشان او در زمین مسابقه، 
بلکه مجموعه‌ای از مسائل پیچیده، 
تا  قرارداد گرفته  پنهانی  از تمدید 
پیشنهادهای مالی سنگین و پرونده 
حضانت فرزند، آینده حرفه‌ای و شخصی 
او را در هاله‌ای از ابهام فرو برده است.

 منابع موثق خبر داده‌اند که آلوز پیش 
از ترک ایران، قرارداد خود را با باشگاه 
تراکتور تمدید کرده، اما با درخواست 
از مدیران باشگاه، خواسته است این 
تمدید تا اطلاع ثانوی رسانه‌ای نشود 
و در فدراسیون فوتبال به ثبت نرسد. 
دلیل این درخواست ظاهراً به پرونده 
حقوقی طاق او در پرتغال بازمی‌گردد. 

نگرانی آلوز از این است که مبلغ قرارداد 
جدید، در روند تقسیم اموال با همسر 
سابقش تأثیرگذار باشد و به همین 
دلیل، خواهان حفظ محرمانگی این 

تمدید شده است.
 اما این تنها یک روی سکه است. 
در حالی که باشگاه تراکتور انتظار 
داشت آلوز پس از تعطیلات، به تمرینات 
پیش‌فصل تیم ملحق شود، او تاکنون 
از بازگشت به ایران امتناع ورزیده و 
چندین نوبت سفر خود را به تعویق 
انداخته است. برخی منابع نزدیک به 
باشگاه معتقدند که آلوز در حال »بازی 
دادن« تراکتور است و به دنبال فسخ 
قرارداد یا یافتن راهی برای دور زدن 
توافق اولیه با باشگاه تبریزی است.

 این رفتار آلوز بی‌ارتباط با پیشنهادهای 
مالی وسوسه‌انگیز دو باشگاه استقلال و 

سپاهان نیست. گفته می‌شود استقلال 
پیشنهادی در حدود ۱.۵ میلیون دلار و 
سپاهان رقمی نزدیک به یک میلیون 
دلار برای جذب این بازیکن به او ارائه 
کرده‌اند. با توجه به وضعیت مبهم 
تمدید قرارداد با تراکتور، این پیشنهادها 
برای آلوز بسیار جذاب به نظر می‌رسد.
 از سوی دیگر، پرونده حضانت فرزند او 
نیز به این وضعیت پیچیدگی بیشتری 
داده است. همسر سابق آلوز با واگذاری 
حضانت فرزندشان به ریکاردو مخالفت 
کرده و یکی از دلایل خود را نبود مدرسه 
بین‌المللی مناسب در شهر تبریز عنوان 
کرده است. این مسأله، یک مانع دیگر 
بر سر راه بازگشت این بازیکن پرتغالی 

به تراکتور ایجاد کرده است.
 در شرایطی که باشگاه تراکتور معتقد 
است قرارداد آلوز تمدید شده و خواهان 

بازگشت هر چه سریع‌تر او به ایران 
از جمله  او،  است، رفتارهای اخیر 
تعویق‌های پیاپی و مذاکره پنهانی با 
سایر باشگاه‌ها، نگرانی‌هایی را در بین 
مدیران تراکتور برانگیخته است. آنها 
نگران این هستند که با سناریویی 
برای جدایی  پیش طراحی‌شده  از 
این بازیکن مواجه شده باشند.  اگر 
آلوز به‌زودی به ایران بازنگردد و به 
تعهدات قراردادی خود عمل نکند، 
باشگاه تراکتور ممکن است پرونده‌ای 
حقوقی علیه او در فیفا باز کند. آینده 
این هافبک پرتغالی، که زمانی یکی 
از مهره‌های کلیدی سرخ‌های تبریز 
به شمار می‌رفت، اکنون به یکی از 
مهم‌ترین پرونده‌های نقل‌وانتقالاتی 
تابستان تبدیل شده و چشم‌ها به 
تصمیم نهایی او دوخته شده است.

وقتی همسر سابق تصمیم‌ساز می‌شود

 آلوز میان تراکتور، طلاق و طمع
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فقط مانده گولسیانی و ریگی

 مازادهای کارتال 
در تیم‌های مدعی

تاجرنیا: مشکلات مدیریتی  را انکار نمی‌کنیم

چرا باید افزایش سه برابری 
دستمزد بازیکن را بپذیریم؟!

بررسی ادعای عجیب رئیس فدراسیون 

 تیم امید نمی‌تواند 
در تورنمنت کافا شرکت کند

نقش کلیدی قلی‌زاده در آینده کاپیتان
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